
ŘEVNICKÉ KULTURNÍ LÉTO  

Druhý ročník projektu napříč žánry a styly  
 

Letos podruhé bude léto v Řevnicích ve znamení kultury. Koná se zde 2. ročník letního kulturního projektu 
„Řevnické kulturní léto“. Pestrá mozaika divácky atraktivních událostí odstartuje 13. června v řevnickém 
Lesním divadle hudebním festivalem Rockový slunovrat a brány Lesního divadla se zavřou za dva a půl 
měsíce, kdy 28. srpna se zde koná poslední představení divadelního festivalu Lesní slavnosti divadla. 
 
Co tedy návštěvníky letošního Řevnického kulturního léta v této celkem dlouhé době čeká? Tři hudební 
festivaly, tři tituly amatérského divadla, čtyři tituly Dejvického divadla a jeden balet. Celkem 25 letních 
večerů (z toho 24 v Lesním divadle a jeden na prostranství před řevnickým Zámečkem) bude patřit kultuře. 
 
Páteř projektu tvoří již tradiční akce: Rockový slunovrat, představení řevnických ochotníků, Dixieland v 
Řevnicích a Lesní slavnosti divadla (letos Dejvického). Také country festival Porta se zřejmě v Řevnicích 
cítí dobře, a proto zde bude již podruhé. Naprostou novinkou je však vystoupení Baletu Praha - Pražského 
komorního baletu Pavla Šmoka a také poprvé v Lesním divadle vystoupí Divadelní studio ZUŠ Řevnice, 
které nastudovalo ve spolupráci s řevnickým souborem představení W. Shakespeara Sen noci svatojanské. 
 
Projekt tedy zahajuje 13. června v 15:00 hodin hudebním festivalem Rockový slunovrat, za týden vystoupí 
Divadelní studio ZUŠ Řevnice s již uvedeným titulem Sen noci svatojanské (19. – 21. června) a o čtrnáct 
dní později pokračuje projekt třídenním festivalem Porta (26. až 28. června).  
 
Červenec bude patřit divadlu. 3. až 6. července a 10. až 12. července uvede Divadelní soubor Řevnice 
v režii Alice Čermákové jevištní úpravu populárního filmu Někdo to rád horké s překvapivým názvem Rád 
to někdo horké?. 
 
Srpen zahájí současně dvě akce: 7. až 9. srpna a 14. až 16. srpna uvede Divadelní soubor Řevnice autorskou 
hru Michaely Šmerglové Sbalí Karla z Monte Carla? (…aneb, když jsou Češi světoví) a v sobotu 8. srpna se 
koná jediná akce mimo Lesní divadlo, a to tradiční festival Dixieland v Řevnicích. 
 
Závěr projektu obstará divadelní festival Lesní slavnosti divadla, v rámci kterého se mohou návštěvníci těšit 
na čtyři tituly z repertoáru Dejvického divadla: 24. srpna - Teremin, 25. srpna - Dračí doupě, 26. srpna - 
Bratři Karamazovi a 27. srpna - 39 stupňů. V pátek 28. srpna, na samotný závěr Řevnického kulturního léta, 
zatančí Balet Praha - Pražský komorní balet Pavla Šmoka představení Sluha dvou pánů. 
 
Celý projekt Řevnické kulturní léto je pořádán pod osobní záštitou starosty města Řevnice Miroslava 
Cvancigera. 
 

 
 

Pokud máte zájem o více informací o tomto projektu, prosím kontaktujte Terezu Erbenovou  
na telefonním čísle 239 043 142, nebo e-mailem na t.erbenova@mmconsulting.cz.  

Více informací též na www.kulturnileto.cz 


